

反制!中方将对美商品加征关税

对600亿美元产品按四档不同税率加征,美若一意孤行即行实施

据新华社北京8月3日电 2018年7月11日美国政府发布了从对中国进口的约2000亿美元商品加征10%关税的措施。8月2日美国贸易代表声明称拟将加征税率由10%提高至25%。

针对美方上述措施,中方被迫采取反制措施。根据《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国进出口关税条例》等法律法规和国际法基本原则,

经国务院批准,国务院关税税则委员会决定对原产于美国的5207个税目约600亿美元商品,加征25%、20%、10%、5%不等的关税。如果美方一意孤行,将其加征关税措施付诸实施,中方将即行实施上述加征关税措施。

中方采取上述加征关税措施,目的是捍卫自身合法权益,通过反制措施遏制贸易摩擦升级,同时,相关措施也尽可能减

少对我国国内生产、人民生活需要的影响。上述措施实施后,有关部门将会同社会各界对措施效果进行评估,力争把措施对我国国内生产生活的负面影响降到最低。

中方承诺,将继续按照既定部署和节奏,坚定不移地推动改革开放,坚定支持经济全球化,坚定维护自由贸易原则和多边贸易体制,与世界上一切追求进步的国家共同发展、

共享繁荣。

对此,商务部新闻发言人3日发表谈话表示,中方决定,将依法对自美进口的约600亿美元产品按照四档不同税率加征关税。

发言人说,中方的差别化税率反制措施是理性和克制的,是在广泛听取意见、认真评估影响后提出的,特别是充分考虑了人民的福利、企业的承受力和维护全球产

业链运转等因素。征税措施的实施日期将视美方行动而定,中方保留继续出台其他反制措施的权利。

发言人指出,中方再次强调,由于美方不顾双方企业和消费者利益,一再升级事态,中方不得不采取必要的反制措施,以捍卫国家尊严和人民利益,捍卫自由贸易和多边体制,捍卫世界各国共同利益。

家长当“后援”,教练来自社区

这伙人小区里搞起个公益足球队

济南天桥区名泉春晓社区足球队是一支“明星足球队”。球队的成员虽然都有着各自的工作和生活,但依然挤出时间来进行公益活动,这个暑假,他们就做起了暑期义教,免费教社区的孩子们踢球。现在,他们对足球的这种热爱,已经深深地影响了社区里的孩子们。

本报记者 许建立
实习生 逯兴鑫

新增加三十个名额 不到十分钟全报满

“由于群里小区居民报名太多,而且私聊我们的邻居也很多,反映之前没有报上名,但孩子又特别想学习踢足球,所以足球队教练协商,周六晚上再增加一节课,增加10个名额,请邻居们跟帖报名。”8月3日上午,卞前程在微信“名泉春晓足球队暑假义教群”内发布这条消息后,群里一下子就热闹起来。这是足球队义教第二次“扩编”了。

卞前程是名泉春晓社区的足球队队长。这支自发组织的足球队已成立了四年,60多名队员全是名泉春晓小区居民。卞前程介绍,他们这些队员都非常热爱足球,不踢球会“脚痒痒”。最近,暑假来了,他们足球队又做起了暑期义教,免费教社区的孩子们踢球。

义教活动从7月1日开始,如今已开展训练十多场,受到小区居民的广泛支持。“家长们让孩子学习足球的热情太高了,真是出乎意料。”卞前程说,由于之前义教活动都是每周举办一次,但是家长们和孩子们的热情都非常高,都希望能增加义教的名额。7月12日再报

名时,结果不到十分钟的时间,另加的30个名额全部报满。“这次另加的名额十分钟内同样报满,现在参加义教的孩子达到了80多人,教练每周上四节课。”卞前程说。

家长主动当志愿者 承担起洗队服工作

7月26日下午6点半,记者来到名泉春晓足球队暑假义教的场地——一家健身场馆的楼顶,球场边摆放着球队买的矿泉水等物品。虽然下午时分刚刚下过雨,塑料草皮还有点湿,但3名足球队教练带着15名小朋友在球场上练得特别起劲,停球、传球、带球、射门等动作有模有样。

今年14岁的史格瑞是报名者中年龄最大的,正在济南外国语学校读初中。由于年龄稍大,外加球技也不错,他成了孩子们的“小班长”。

史格瑞在球场上踢球,他的妈妈张婷则在场外帮忙维持秩序。张婷是球队的骨干志愿者,“承包”了球队洗衣服的工作,一场义教结束后,张婷要将小球员们轮流穿的18套队服收起来,带回家清洗。

对于儿子踢球的爱好,张婷表示十分支持。她说:“2014年刚搬到名泉春晓小区时,格瑞就跟着小区足球队员一起踢



社区的孩子们正在组织比赛训练。 本报记者 许建立 摄

球,从11岁到现在已经踢了三年,身高也从160cm长到了175cm,足球给他和小伙伴带来了无限的欢乐。”张婷说。

不少教练球龄有20年 有的还是科班出身

目前,参与义教的教练共5人,除了3号楼的卞前程,还有2号楼的唐柯、5号楼的庞然、8号楼的张鹏和周宇龙,他们都是社区足球队的“元老”了。他们中有的带领年龄较大的孩子训练,有的带年龄较小的孩子训练,这些带领孩子们踢球的足球教练,不少人球龄在20年以上。

对于义教的内容,卞前程说:“基于孩子们身体素质还不太高,不宜过度训练,前期先开展热身训练和停球、传球等

基本动作的练习,2-3周后再开始传球训练。至于对抗性训练,我们现在也很谨慎,一般是五对五的轻度对抗训练,毕竟孩子年龄小,担心受伤。”

作为足球队长,卞前程可是科班出身,他毕业于山东师范大学体育学院足球专业,虽然毕业后没有从事与足球有关的工作,但一身的球技并没有放下,他在工作之余经常组织各类足球比赛。

暑假后公益足球 会继续坚持下去

对于小区里的这支足球队,从事物业工作19年的物业经理付洋峰表示:“足球队让居民们像家人一样相处,大家相互之间都特别融洽。”

为了支持足球队,名泉春晓社区居委会也给孩子们送去了儿童水壶。看到大家的支持,卞前程与队员们商议后决定,义教必须要坚持下去,暑假结束后还会继续。

义教活动开始后,每周三晚上,卞前程都会在微信群里召集队员们开会,一起讨论训练计划、人员安排。“天气好的时候,就会在小区广场的小亭子里商量讨论,顺便带着一些花生和啤酒,久而久之,那个小亭子也有了新的名字:聚义亭。”卞前程笑着说。

名泉春晓社区足球队每年都会组织“贺岁杯”足球赛,足球队的队员们全部正装出席,届时会评出最佳足球领队、最佳球员等,为队员们颁发奖牌。

第二届中国国际太阳能十项全能竞赛德州开幕

全球19支参赛队争夺太阳能行业“奥运冠军”

本报德州8月3日讯(记者 李榕) 8月3日上午,2018第二届中国国际太阳能十项全能竞赛在德州开幕,来自8个国家(地区)34所知名高校组成的19支参赛队正式亮相。德州将发挥赛事“虹吸效应”,加强多要素互动、多层次交流,全面推进新能源产业新技术、新产品、新业态在德州市落地。

太阳能十项全能竞赛被誉为“世界太阳能利用领域的奥

林匹克”。2011年,我国与美国签署协议,由美国能源部和国家能源局共同主办中国国际太阳能十项全能竞赛,将其作为中美清洁能源合作的重要举措之一。2016年德州从36座城市中脱颖而出,成为第二届竞赛的主办城市。

据悉,来自8个国家(地区)34所高校的19支参赛队是本次竞赛的主角,他们将以永久性使用为目标,在21天的时

间里建造一栋太阳能住宅,建造结束后通过十个单项来评比最终成绩。

每个队搭建的太阳能住宅,其实都跨了很多行业,比如新能源发电、新能源汽车、充电桩、新材料、智能家居等等。所以,每个队伍背后都有30-50家企业,有很多新的技术、新的行业的产品来支撑。

德州将紧紧抓住举办大赛

的重要机遇,结合全市国家新能源示范城市和新型城镇化试点城市建设,通过政府主导、市场运作、多要素互动、多层次交流,促进德州与世界各地大学的合作,全面推进太阳能新技术与新产品的产业化、规模化发展。

竞赛结束后,德州市还将利用大赛所带来的影响力,在太阳能德州小镇周边规划建设科技园区,引进新能源龙头企

业和国内外科技创新机构,打造集产业、科技、金融于一体的新能源产业园,加快集聚、膨胀以新能源为代表的战略性新兴产业。

据悉,8月17日大赛闭幕。其间,将举办绿色发展国际论坛、绿色创新学院、绿色智慧社区展、赛队主题日、SDC大师讲堂等20余场赛事配套活动。太阳能小镇将从8月3日起向公众免费开放,预计开放至10月中旬。